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EU nepotřebuje, aby se Moskva vměšovala do její
demokracie – na to má Brusel

rt.com/news/606027-russia-eu-brussels-election-interference

Místo toho, aby se snažili označit Rusko jako hlavní hrozbu pro
demokracii, možná by se představitelé bloku měli podívat do zrcadla

rachelmarsden.com
SOUBOROVÁ FOTO: Ukrajinští obyvatelé vystavují plakát, na
kterém Vladimir Putin vypadá jako Adolf Hitler, při protestu poblíž
ruské ambasády 24. února 2022 v portugalském Lisabonu. © 
Horacio Villalobos / Corbis / Corbis přes Getty Images

Superhrdinové z EU to dokázali. Zabránili zvolení ruského
prezidenta Vladimira Putina do Bruselu. A teď nám všem vyprávějí,
jak to udělali, než kostýmní oddělení Marvel Studios zaklepe na
dveře stanu klaunů EU, aby požádali o jejich pláštěnky zpět.

Rusové a jejich „dezinformace“ neměli na evropské volby na začátku
tohoto roku žádný dopad. To je nyní oficiální slovo samotné EU.

Vera Jourová, místopředsedkyně Evropské komise pro hodnoty a
transparentnost, vystoupila z orwellovského románu, aby oznámila,
že „na základě aktuálně dostupných informací nebyla zaznamenána
žádná významná operace narušení informací, která by mohla narušit
volby“.

Tolik k vyděšení veřejnosti, kterou prožívali evropští poslanci v
dubnu 2024 a požadovali ještě větší cenzuru „sdělovacích
prostředků podporovaných Kremlem“ a „dezinformačních kampaní“ v
tom, co kvalifikovali jako „pokusy podporované Kremlem zasahovat
do evropských zemí a podkopávat je. demokratické procesy." 

Měli bychom věřit, že je to všechno proto, že se Jourová pustila do
tvrdého zásahu, ehm, „Demokracie Tour“, aby soucitila nejen s
volebními úředníky a úřady, ale také s nevládními organizacemi
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„občanské společnosti“ , průmyslem a médii. Určitě to nemá nic
společného se skutečností, že na začátku nebylo ve skutečnosti
mnoho dezinformací a že tento problém přehnali. 

Přečtěte si více

Putin v angličtině: Poslouchejte
slova ruského prezidenta jako
nikdy předtím (VIDEO)
Jourová sama uznala, že
dokonce i Observatoř
digitálních médií EU dokázala
mezi všemi články analyzovanými mezi květnem 2023 a březnem
2024 najít pouze 4 až 8 % toho, co považují za „dezinformace“ , a že
toto číslo se v roce 2024 vyšplhalo na pouhých 15 %. května 2024,
těsně před červnovými volbami do EU. 

To znamená, že v době voleb v EU bylo EU schváleno
neuvěřitelných 85 % veřejně dostupných informací a analýz. Jourová
řekla, že „dezinformační narativy následovaly témata, která jsme
očekávali: objevila se obvinění, že volby jsou zmanipulované, ale
většinou témata, která vyvolávají silný emocionální dopad – válka na
Ukrajině, na Blízkém východě, falešné narativy o změně klimatu a
migranti“. Zvykli jsme tomu říkat témata debaty. Ale to bylo předtím,
než se rozhodli, že agendě, kterou se Brusel snaží vrazit všem do
krku v celém bloku, nebude sloužit chaotický demokratický disent.
Nejlepší je prostě odmítnout, marginalizovat nebo cenzurovat
protichůdné informace a narativy a být nuceni vypořádat se s tím, že
budete později násilně přepadeni realitou v otázkách, jako je to, že
Ukrajina ve skutečnosti „nevyhraje“, bez ohledu na to, jak nákladný
se život občanů EU stal v důsledku sebevražedná proukrajinská
politika bloku a migrace je pro EU skutečným problémem pěti
alarmů, protože čelí citelnému nárůstu odporu populismu za to, že
nedělala dost dříve. 

https://www.rt.com/russia/605350-putin-speaks-rt-project/
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A volby do EU rozhodně nejsou zmanipulované! Lidé volí zástupce
do parlamentu EU, poté je za zavřenými dveřmi ručně vybírán „
prezident “ a plácán před nimi pro jednoduché potvrzení ano/ne. Tato
osoba, v současnosti „ královna “ Ursula von der Leyen, která ve
skutečnosti nikdy nebyla zvolena do parlamentu EU, pak řídí „
královskou “ Evropskou komisi byrokratických žokejů, kteří vytvářejí
a diktují politiku pro celý blok. Kdo tomu říká jinak než vzorová
demokratická instituce, musí být ruský agent. 

Rychlá návštěva webových stránek Evropské observatoře digitálních
médií a náhodné kliknutí na článek zjistí, že tento článek kvalifikuje
ukrajinské falešné zprávy, jako je nesmyslný příběh o stíhacím
pilotovi „ Ghost of Kyiv “, který sestřeloval ruská letadla vlevo a
vpravo na letišti. začátku konfliktu jako „měkká propaganda“
nezbytná ke shromáždění ukrajinských jednotek a spojenců – na
rozdíl od ruské „tvrdé propagandy“. A co to přesně může být? Stejná
analýza zahrnuje zjevně satirickou karikaturu ukrajinského
prezidenta Vladimira Zelenského a poukazuje na to, že ne, Zelenskij
se ve skutečnosti nevynořil jako karikatura z díry v pařížských ulicích
s papírovými penězi a zlatými cihlami létajícími do úst. Dokonce
přidali fotografii skutečné „skutečné“ pařížské ulice, než někdo nafotil
kreslený Zelenskyj, aby dokázal, že Rusko šíří lži. „Někdy to
vyžaduje myslet mimo krabici, používat geolokační metody nebo
kontaktovat ověřovatele faktů nebo zdroje v terénu, jako je Myth
Detector v Gruzii, abychom odhalili vykonstruovanou karikaturu
prezidenta Zelenského v Paříži,“ neohrožení ověřovatelé faktů EU.
říkají o jejich práci při ochraně Evropanů před vysmíváním se jejich
posteriorům, alespoň dokud nenavštíví webovou stránku
observatoře.

Jourová se zasloužila o akční plán demokracie do roku 2020, který
má podpořit jak „posílení svobody médií“, tak „boj proti
dezinformacím“. Nic neříká svobodu a demokracii jako institucionální
pravomoci rozhodovat o tom, jaké informace by měly být zdarma a
které by měly být cenzurovány do zapomnění.

https://edmo.eu/blog/fact-checking-the-war-in-ukraine-or-when-the-screens-have-become-battlefields/
https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/priorities-2019-2024/new-push-european-democracy/protecting-democracy_en
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Přečtěte si více

Trump dělá chybu, která ho
může stát prezidentský úřad
EU začíná připomínat kasino v
Las Vegas: dům vždy vyhraje,
bez ohledu na to, koho tam
voliči skutečně pošlou. A
současný status quo establishmentu dělá vše pro to, aby zajistil
zachování stejného systému, včetně definování cenzury jako
nezbytné pro záchranu demokracie a svobody jako dodržování jejich
agendy. 

Možná, že kdyby se trochu více uklidnili a uvolnili své železné
sevření, pak by nesouhlas možná umožnil lepší rozhodnutí, která by
získala podporu voličů, ale také by to vzalo vítr z plachet
populistickým stranám, které se bouří v EU i na národní úrovni. volby
z velké části proto, že voliči chtějí volit lidi, kteří jsou zhruba co
nejdále od současného bouřlivého okruhu establishmentu.

Celá tato cenzura EU a vměšování se do informací přineslo věci
establishmentu mnoho dobrého ve skutečném hlasování v EU,
přičemž strany proti establishmentu nadále získávaly zisky. Ještě to
není dost na to, aby výsledek byl zcela zapsán na Rusko, jak se o to
pokusil americký establishment, když zvítězil Donald Trump v roce
2016. Ale pozor na to, co se stane v budoucích západních volbách,
zejména letos v listopadu v USA. Pokud vyhraje miláček
establishmentu Kamala Harris, bude to další vítězství pro volební
bezpečnost. Pokud vyhraje oblíbenec populistů Trump, připravte se
na to, že za to může Rusko. Protože všude hledají vměšování kromě
zrcadla. 

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
Evropská unie – EURuskoBrusel
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